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Včelí poklady pro zdraví a krásu 10

Nejstaršřm včelím produktem, 
získávaným a používaným pro své 
výživné a léčivé vlastnosti, je med. 
Známé rčení praví „sklenice medu -  
půl lékárny doma". Uvádí se, že včely 
musejí navštívit až 5 milionů květů, 
aby nashromáždily 1 kg medu. Kromě 
medu se však pozastavíme také nad 
účinky pylu, včelího jedu, propoiisu, 
mateří kašičky, trubčího mléka, ale 
i včelího vzduchu a záření.

Setkání v tajze 18

Dlouhodobý zájem o přírodní léčitelství 
přivedl našeho spolupracovníka 
doc. MUDr. Bohuslava Hanuše už 
mnohokrát do tajgy a na Sibiř, kde mohl 
na vlastní oči sledovat léčebné metody 
tamních léčitelů a šamanů. V článku 
popisuje své setkání s uznávaným sibiřským 
léčitelem Irhanem Kvantušinem. Irhan sám 
sebe považuje za „průvodce", který vede 
nemocného do hlubin jeho duše, snaží se ji 
očistit od psychických traumat a podpořit 
její uzdravující sílu, К tomu někdy používá 
i různé rituály nebo přírodní prostředky.

Jak se zbavit parazitů 24

V dalším pokračování článku Marcely 
Chadžijské, Miroslava Hadaše a Andrey 
Ďurinové se vrátíme к moučné masáži, 
která způsobuje vylézání parazitů 
ven z těla -  samozřejmě pokud jsou 
v daných partiích přítomni. V článku se 
pozastavíme nad nejčastějšími dotazy, 
které se týkají její aplikace, a shrneme 
první zkušenosti odvážlivců, kteří to již 
vyzkoušeli.

Typy workholiků 28

Ve druhé části článku, který jsme věnovali 
workholismu, si povíme o různých typech 
těch, jež jsou takzvaně posedlí svojí prací 
a vytvářejí si pocit nepostradatelnosti. 
Také naznačíme cestu, kudy z toho ven. 
Možná pomůže se na chvilku zadívat 
na tuto fotografii stop v písku mizejících 
s každou další mořskou vlnou.

Když se hádá duše s tělem 2

Psychosomatická medicína, o níž se často hovoří jako o medicíně budoucností, 
odkrývá překvapivé souvislosti mezi tělem a psychikou i psychické pozadí 
řady somatických onemocnění. Autorka se v článku zaměřuje na problematiku 
psychosomatických onemocnění u žen, pro inspiraci uvádí příběhy čtyř žen, s kterými 
se setkala na edukačně-léčebných pobytech MUDr. L. I.Jundy v Luhačovicích.
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